

# 資·訊·廣·場

## INFORMATION

### 大事記

(8月21日至9月20日)

- 8月30日 袁前人慈悲核示：桃園區更名為益新單位，宜蘭區更名為天庭單位。
- 8月31日 美國洛杉磯全真道院拓荒者楊碧珍老點傳師功圓果滿，成道歸真，於9月10日舉辦追思告別式。
- 9月12日 忠恕道院社福處志工提前於8月18日前往龜山、桃園、三峽等地，關懷慰問由桃園縣社會局龜山中心所推薦之家庭急難困境弱勢傷殘個案：李先生、劉老太太、楊女士及邱小姐共四戶，致贈中秋慰問金。
- 9月16日 興毅道場陳少宏點傳師率泰國道親一行18人上午參訪忠恕道院。
- 9月17日 澳洲雪梨天黎中堂開壇。  
瑞周全真光輝道院曾文業點傳師率道親80人參訪忠恕道院。  
忠恕道院社福處假龜山天翔講堂舉辦社區蔬食健康講座，由現任中華國際健康素食推廣協會理事長吳博斌博士主講，民眾及志工100人參加。
- 9月18日 南非共和國於普托利亞市成立一貫道總會。  
忠恕學院高級部行政學系二年級，由彭韋翔點傳師辦道，共40人參與。  
瑞周天定單位詹勳點傳師率新民班道親共32人參訪忠恕道院。  
道德培育班台北區副區主任許振宗點傳師率天雅講堂師資、家長及學員共37人參訪忠恕道院。
- 9月19日 瑞周天定單位江安平點傳師率馬來西亞王素雲點傳師及道親等一行10人參訪忠恕道院。
- 9月20日 基礎忠恕道院職志工心靈講座，由何坤錠學長教授陶笛吹奏。



▲ 興毅道場泰國道親於祖師殿留影。



▲ 楊老點傳師告別追思會會場。



▲ 天雅講堂道育班於祖師殿前合影。



▲ 馬來西亞道親合影於忠恕文物館。